



## Your Pie Menu

https://menuweb.menu 1430 Capital Ave, Watkinsville, Georgia, USA, 30677, United States +17067051510 - https://yourpie.com









Here you can find the <u>menu</u> of Your Pie in Watkinsville. At the moment, there are 17 meals and drinks on the card. Your Pie in Watkinsville, Georgia is a vegan-friendly restaurant known for its delicious and quickly served pizzas. The crust and sauce are exceptional, while the cheese is described as slightly glue-like. Customers often enjoy the personal pizza size offered at Your Pie.

## Your Pie Menu



## Vegetarian

**CAULIFLOWER** 

#### **Drinks**

**BEER** 

## **Toppings**

**TOPPINGS** 

#### **Mexican-American Food**

**EMPANADAS** 

### **Restaurant Category**

**ITALIAN** 

**VEGETARIAN** 

**GLUTEN FREE** 

**VEGAN** 

# These Types Of Dishes Are Being Served

**CHICKEN** 

**MEAT** 

**ICE CREAM** 

**PIZZA** 

## **Ingredients Used**



PESTO
CHEESE
FETA

MUSHROOMS MOZZARELLA

## **Your Pie**

1430 Capital Ave, Watkinsville, Georgia, USA, 30677, United States **Opening Hours:** 

Monday 11:00-21:00 Tuesday 11:00-21:00 Wednesday 11:00-21:00 Thursday 11:00-21:00 Friday 11:00-21:00 Saturday 11:00-21:00 Sunday 11:00-21:00

Made with menuweb.menu